Institución Educativa Colegio Luis Gabriel Castro



Agenda Audiencia de Rendición de Cuentas año 2.024

JOSE ANTONIO AMAYA MARTINEZ
RECTOR

Resolución Nº 009418 del 13 de noviembre de 2024

Inscripción SED 026277- DANE 154847000806 - Inscripción ICFES 071951

> VILLA DEL ROSARIO 2025

LOGISTICA

Lugar: Aula principal Sede San Pedro.

Fecha: 27 de febrero de 2025

Hora inicio: 7:00 a.m. Duración: 3.00 horas

Número de invitados: 100

Publicación de informes: https://colcastro.edu.co/docentes/recursos.php?idc=3646 :ASTRO nuestro

AGENDA:

ORACIÓN

- 1. HIMNO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA, HIMNO DE NORTE DE SANTANDER E HIMNO DEL COLEG<mark>IO LUIS GABRIEL CASTRO</mark>.
- 2. SALUDO E INSTALACION DE LA AUDIENCIA PÚBLICA DE RENDICION DE CUENTAS VIGENCIA 2024 A CARGO DEL SR RECTOR JOSÉ ANTONIO AMAYA MARTÍNEZ.
- 3. EXPLICACION DEL PROCEDIMIEN<mark>TO DE</mark> AUDIENCIA PÚ<mark>BLICA</mark> DE RENDICIÓN DE CUENTAS VIGENCIA 2024.
- 4. PRESENTACIÓNDEL INFORME DE GESTIÓN VIGENCIA 2024. RECTOR-CONSEJO DIRECTIVO.
- 5. PRESENTACIÓN DEL INFORME EJECUCIÓN PRESUPUESTAL CONTRATACIÓN VIGENCIA 1 DE ENERO A 31 DE DICIEMBRE DE 2024.
- 6. RESPUESTA A PREGUNTAS DE LA COMUNIDAD.
- 7. EVALUACIÓN GENERAL DEL EVENTO.
- 8. LECTURA DEL ACTA DE LA AUDIENCIA PÚBLICA.
- 9. INTERVENCIÓN FUNCIONARIO SECRETARIA DE EDUCACIÓN.
- 10. CLAUSURA DE LA AUDIENCIA PÚBLICA.

COMUNICACIÓN

Divulgación: se informa a la comunidad educativa sobre la fecha, hora, agenda y metodología que se utilizará en la audiencia.

- Divulgación: en la cartelera de cada una de las sedes educativas de la Institución
- Página Institucional: https://colcastro.edu.co
- Facebook institucional: https://www.facebook.com/ieluisgabrielcastro
- Asamblea comunitaria a la que asisten los padres de familia de los estudiantes de la I.E. Luis Gabriel Castro y que se efectúa del 10 al 20 de febrero.
- El grupo de estudiantes del COLCASTRO se constituye en un medio masivo de divulgación Convocatoria: a través de la comunidad educativa, carteleras escolares y carteleras ubicadas en cada una de las cuatro (4) Sedes y en Secretaría General.

PARTICIPACION DE LA COMUNIDAD, PROPUESTAS Y PREGUNTAS

Inscripción Y Radicación: Los grupos o personas pueden presentar sus inquietudes, sugerencias o propuestas por escrito desde 10 días antes del evento, hasta el día 26 de febrero a las 12:00 m, a través del correo electrónico colegioluisgabrielcastro@hotmail.com o en forma directa en la Secretaría General, los formatos se encuentran disponibles en la secretaría y en la sección recursos de la plataforma institucional: https://colcastro.edu.co/docentes/recursos.php?idc=3737

Las respuestas a cada una de las inquietudes se darán en desarrollo del punto seis (6) de la agenda.